

**「幻彩咏香江」第二期汇演启动仪式
二零零五年十二月二十三日(星期五)
香港会议展览中心**

经济发展及劳工局局长叶澍堃先生，GBS，JP 致辞全文

各位嘉宾、各位朋友：

欢迎大家出席「幻彩咏香江」第二期汇演的启动仪式，我衷心感谢你们对这个项目的鼎力支持。

「幻彩咏香江」上月荣获健力士世界纪录颁发全球最大型灯光音乐汇演的美誉。该项纪录是以二十幢建筑物合作参与汇演而评定的。在不足半小时后，我们将会见证香港再次刷新世界纪录，因为第二期的汇演将伸展至九龙，涵盖维港两岸共三十三幢建筑物。

「幻彩咏香江」屡创佳绩，是公营及私营机构齐心合作的成功典范，亦充分展现出参与机构对香港的承担和对旅游业的贡献。汇演是一个十分出色的旅游项目，提升了维多利亚港夜景的吸引力，并深受旅客和市民欢迎。从今晚开始，无论在香港或九龙海傍，大家都可以感受汇演的魅力。

「幻彩咏香江」是以创新意念、先进科技和香港精神结合而成的旅游项目。我衷心感谢各个参与机构的支持。明年我们将有更多新的旅游项目落成，我深信在各位的大力支持下，香港的旅游发展将会继续再创高峰。

我们很快便可欣赏全新的「幻彩咏香港」汇演。我亦藉此机会祝各位圣诞快乐、新年进步！